CECILIA LIMA HERRMANN ROCHA

Prefeita do Município de Atalaia

EMANUEL HENRIQUE EMILIANO DOS SANTOS

Secretário Municipal de Administração

Publicado por:

Vitoria Maria Ferreira dos Santos **Código Identificador:**8BB1CB0C

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO

Concorrência nº 01/2021

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA SERVIÇOS DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS EXECUTIVOS E COMPLEMENTARES DE ENGENHARIA E AROUITETURA.

Considerando que o feriado estadual do dia do Evangélico foi antecipado para o dia 29/11/2021 (cf. Decreto Municipal nº 30, de 24/11/2021), a Concorrência em referência será realizada no dia 30/11/2021, às 09h30min.

E-mail para informações: cplatalaia01@gmail.com.

MELRY DAYANE CAVALCANTE SILVA MONTEIRO
Presidente da CPL

Publicado por:

Melry Dayane Cavalcante **Código Identificador:**C87BFB99

ESTADO DE ALAGOAS PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DE SÃO MIGUEL

CÂMARA MUNICIPAL AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇOS

AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇOS

A CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DE SÃO MIGUEL,

inscrita no CNPJ sob o nº 01.687.166/0001-90, informa que está recebendo Propostas de Preços, conforme especificações técnicas e quantitativos contidas no Termo de Referência.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0006.007.1611/2021

OBJETO: Contratação de empresa para o fornecimento de vestimentas para a Câmara Municipal de Barra de São Miguel.

Prazo para envio das propostas e documentos que a compõe: 04 (quatro) dias úteis a contar da Publicação.

Informamos que as Propostas de Preços deverão ser enviadas para o email: contato@barradesaomiguel.al.leg.br, ou protocolada fisicamente na Câmara Municipal, situada a Rua José Vieira Andrade, 267, Centro, CEP: 57180-000 Barra de São Miguel – AL, no horário de 08h00min as 12h00min.

Barra de São Miguel, 24 de novembro de 2021.

CICERA GOUVEIA VILELA

Secretária Administrativa

Publicado por:

Cicera Gouveia Vilela Damasceno Código Identificador: 4D68C4B4

ESTADO DE ALAGOAS PREFEITURA MUNICIPAL DE BRANQUINHA

GABINETE DO PREFEITO EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS DE N.º 065/2021

PREGÃO ELETRÔNICO nº 038/2021

Processo: 2021.0920.0020

Órgão Gerenciador: O MUNICÍPIO DE BRANQUINHA, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ sob o nº 12.332.995/0001-77, com sede na Conjunto Residencial Raimundo

Nonato Lopes, Qd. 8, s/n, Branquinha/AL, neste ato representado pelo Prefeito, o Senhor RAIMUNDO JOSÉ DE FREITAS LOPES, Brasileiro, portador do CPF nº 453.576.764-53 e RG nº 488165 SSP/AL;

Fornecedor Registrado: SEGINFO COMERCIO & SERVICOS EMPRESARIAIS EIRELI, inscrita no CNPJ sob o número 05.807.475/0001-08, com sede na RUA SAMUEL CAMPELO, 245 - AFLITOS - RECIFE/PE, CEP: 52.005-042, neste ato representada por GUSTAVO LUIZ WANDERLEY COSTA, portador de cédula de identidade nº 5.086.810 SSP/PE e CPF nº 030.619.074-59.

Objeto: É o registro de preços para a futura e eventual aquisição de **EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA** destinados às Secretarias Municipais de Branquinha/AL.

Preço global R\$: 107.018,00 (cento e sete mil e dezoito reais).

Validade da ata: será de 12 meses, a partir da publicação do extrato da ARP.

Data de Assinatura: 24 de novembro de 2021.

Que a Ata de Registro de Preços completa encontra-se disponível na sede da Prefeitura Municipal de Branquinha/AL.

Branquinha/AL, 24 de novembro de 2021.

RAIMUNDO JOSÉ DE FREITAS LOPES

Prefeito

PUBLIQUE-SE

Publicado por:

Isabelle Nunes de Lima **Código Identificador:**1A40D0B3

GABINETE DO PREFEITO SEGUNDO TERMO DE REALINHAMENTO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 005/2021.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2021

SEGUNDO TERMO DE REALINHAMENTO DE PREÇO CELEBRADO ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL DE BRANQUINHA E A EMPRESA SCALLA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA.

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE BRANQUINHA, com sede no Conjunto Residencial Raimundo Nonato – Platô III, Quadra 8 S/N, inscrito no CNPJ sob o n°. 12.332.995/0001-77, neste ato representado pelo Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Raimundo José de Freitas Lopes, brasileiro, casado, portador da Cédula de Identidade RG n°. 488.165 SSP/AL e CPF n° 453.576.764-53, residente e domiciliado neste município.

CONTRATADA: SCALLA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o n. 37.119.924/0001-11 e estabelecida na Rua José Maria de Lima, nº 44, CEP: 57.025-270, Bairro — Poço, Maceió/AL, representada pelo Sr. Adelmo Raffael Ribeiro Buffone, inscrito no CPF sob o n. 399.715.385-04 e portador do RG sob o nº 1157198 SSP/AL.

CLAUSULA PRIMEIRA – DA ALTERAÇÃO:

1.1 Este Termo Aditivo vincula-se ao **Pregão Eletrônico 011/2021**, e à proposta vencedora, independentemente de transcrição.

1.2. Fica alterado o preço dos itens da Ata de registro de Preços do **Pregão Eletrônico 011/2021**, tudo nos precisos termos do inciso II, do Art. 65 § 1°, da Lei Federal nº 8.666/93, conforme tabela a seguir:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	MARCA	PREÇO CONTRATADO	PREÇO REALINHADO
7	Gordura vegeta. Tipo: margarina	500g	Delicia	R\$ 4,63	R\$ 4,81
9	Macarrão.	500g	Aliança	R\$ 2,29	R\$ 2,63